



菲律賓弘農楊氏宗親會族生榮獲 宗聯第二十三屆菲華優秀青年



菲律賓弘農楊氏宗親會訊：菲律賓各宗親會聯合會主辦第二十三屆菲華優秀青年表彰大會。

訂於二零二三年九月二十四日（星期日）上午九時正在宗聯大廈四樓大禮堂（2500 to 2504 Jose Abad Santos Avenue corner 1207 to 1213 Cavite Street, Tondo, Manila）舉行頒獎典禮。

本會八位族生獲得此殊榮可喜可賀，屆時本會將派員出席頒獎典禮，並頒贈獎牌及獎金予本族優秀族生。

茲將本會優秀族生芳名謹列如下，藉資表揚。

宗親楊加羅宗先生（CARLOS YOUNG），施秀鶴女士（XIUHE SHI YOUNG）賢伉儷令次媛冰冰小姐，西名（DR. SELINA JASMIN SHI YOUNG）（福建省泉州市）以優越成績9TH PLACE DENTISTS LICENSURE EXAMINATION畢業 UNIVERSITY OF THE EAST榮獲DOCTOR OF

DENTAL MEDICINE。

宗親楊祖禎宗先生（FREWIN BRYAN YU），張雅詩女士（ELAINEBETH CHUA YU）賢伉儷令次郎勇君，西名（LANCE ETHAN CHUA YU）（福建晉江石獅後官聘鄉）以優越成績SUMMA CUM LAUDE畢業UNIVERSITY OF THE PHILIPPINES榮獲BACHELOR OF SCIENCE IN CIVIL ENGINEERING。

宗親楊華仪宗先生（WILMON SIA YU），李晶晶女士（CARINA DY-CARLOS YU）賢伉儷令次媛雅絲小姐，西名（CORINNE WESNEE DY-CARLOS YU）（福建晉江廈門市禾山湖里村）以優越成績MAGNA CUM LAUDE畢業DE LA SALLE UNIVERSITY榮獲BACHELOR OF SCIENCE IN CIVIL ENGINEERING WITH SPECIALIZATION IN STRUCTURAL ENGINEERING。

宗親楊正禮宗先生（JULIUS STANLEY LEE YU）、高心心女士（BRENDA AGUDO

YU）賢伉儷令次郎榮光君，西名（CHARLES VINCENT AGUDO YU）（福建晉江廈門市禾山湖里村），以優越成績MAGNA CUM LAUDE畢業UNIVERSITY OF THE PHILIPPINES榮獲BACHELOR OF SCIENCE IN CHEMICAL ENGINEERING。

宗親楊奕棋宗先生（RICKY NG），（ELEANOR TUASON NG）女士賢伉儷令次媛千慧小姐，西名（ERIKA MEAGAN TUASON NG）（福建南安金淘后坑鄉）以優越成績MAGNA CUM LAUDE畢業UNIVERSITY OF THE PHILIPPINES榮獲BACHELOR OF SCIENCE IN PHARMACEUTICAL SCIENCES。

宗親楊振雄宗先生（DENNISON C. ANGALA）、楊蘭香女士（NANETTE ABONAL ANGALA）賢伉儷令次媛宜潔小姐，西名（SAMANTHA DENISE ABONAL ANGALA）（福建南安五寶官橋塘上鄉）以優越成績MAGNA CUM LAUDE畢業

UNIVERSITY OF SANTO TOMAS榮獲BACHELOR OF ARTS IN ECONOMICS。

宗親楊碧川宗先生（STEVENSON CHAN LIM）、黃顏珠女士（VIRGINIA WEE EBOL LIM）賢伉儷令次媛鴻仁君，西名（STANLEY VINCENT WEE EBOL LIM）（福建晉江惠安洛陽嶼頭鄉）以優越成績CUM LAUDE畢業DE LA SALLE UNIVERSITY榮獲BACHELOR OF SCIENCE IN COMPUTER SCIENCE MAJOR IN COMPUTER SYSTEMS ENGINEERING MINOR IN CYBERSECURITY。

宗親楊已德宗先生（EARL LIM YU）、（MA. RACHELLE HERNANDEZ YU）女士賢伉儷令次媛坤霓小姐，西名（ERICA HERNANDEZ YU）（福建晉江泉州新門外店頭鄉）以優越成績CUM LAUDE畢業CHIANG KAI SHEK COLLEGE榮獲BACHELOR OF SCIENCE IN BUSINESS ADMINISTRATION MAJOR IN MARKETING MANAGEMENT。

菲華溪仔婆聯合總商會菲律賓義烏商會締結為兄弟友好聯盟

菲華溪仔婆聯合總商會訊：二十一世紀是經濟全球化的經濟大時代，伴隨著中國國家主席習近平提出倡議的「一帶一路」正以良好發展勢頭進入一個嶄新階段，給菲律賓經濟注入了勃勃生機，經濟大潮洶湧來襲，為經濟社會帶來了良好的機遇，「成功與機遇並存」這正是我們大展身手的大好時機，因此，我們要牢牢地把握這個大好機遇，發揮我們的聰明才智，爭取經濟利益快速騰飛。

鑑於此，通過菲華溪仔婆聯合總商會與菲律賓義烏商會的雙方領導共同友好協商同意締結為兄弟友好聯盟，組建為經濟生命共同體，旨在為促進中菲的經濟繁榮，構建商家的經濟發展平臺，為促進商家間聯誼，強強聯手，做大做強，開創合作共贏良好局面。

9月18日大連酒店燈光輝煌，高朋滿座，菲華溪仔婆聯合總商會與菲律賓義烏商會在這裡隆重舉行「締結為兄弟友好聯盟」簽字儀式。

蔡天生秘書長主持簽字儀式，雙方領導同仁共同出席簽字儀式，見證了這一光輝的歷史時刻，儀式簡樸而隆重，充分體現了結盟雙方的真誠與厚重，意義非凡。

首先菲華溪仔婆聯合總商會會長發表了熱情洋溢的精彩演講，對於尊貴的菲律賓義烏商會兄弟姐妹的到來報以熱烈的掌聲表示熱烈的歡迎和致以崇高的敬意！今天我們在這裡相聚，歡聚一堂，共敘友情，聯絡感情真好，有道是「有緣千里總相逢」這就是緣分，因此，我們要好好地珍惜這份緣份，特別是咱兄弟商會，已經締結為兄弟友好聯盟，意義非凡，因此，我們要倍加珍惜，我們要團結一致，攜手共進，結成經濟生命共同體，守望相助，合作共贏，實現經濟利益大跨越，我們作為海外的華商，要不失時機，把握機遇，發揮各自的自身優勢，以「一帶一路」為契機，借助既有的、行之有效的區域平臺，共同打造經濟融合的利益共同體、命運共同體和責任共同體，用實際行動做好國民外交，促進中菲友誼的蓬勃發展。

通過雙方締結為兄弟友好聯盟後，期望雙方能夠加強聯絡，互相交流，增進瞭解，深化互利共贏合作，促進貴我雙方友好關係，推動商貿往來，實現共同發展，祈願貴我雙方關係天長地久，萬古長青！

菲律賓義烏商會金林霞會長也發表了情深義重的精彩演講，頓時掌聲不斷，熱鬧非凡。

結盟雙方會長親臨主席臺舉行莊嚴的簽字儀式，雙方與會的領導同仁也登臺見證這一光輝的歷史時刻併合影永誌。

簽字儀式禮成，大家共進晚餐，互相道賀，互道安康，聯絡感情，共敘結義情感，互相敬酒，宴會呈現一片濃濃兄弟情懷，依依不捨之情溢于言表，真情比酒濃。

參加簽字儀式的領導有：

菲華溪仔婆聯合總商會
蔡偉順會長

王國慶執行副會長
吳文啟參議委員
吳育章副會長
許金鐘副會長
高劍靈副會長
蔡建銘副會長
柯東明副會長
林樹微監事長
王一峰副監事長
蔡天生秘書長
施養墩副秘書長

菲律賓義烏商會
金林霞會長
李艷
陳剛副會長
吳健副會長
顧建祥常務副會長
吳小吐
王春生
吳巧勤
陳思雨
洪五一榮譽會長兼秘書長



ERMITA MANILA

中央基督教堂，舉行結婚典禮，並是晚設宴於東海皇宮海鮮酒樓，歡讌親友，場面佈置高雅堂皇，冠蓋雲集，高朋滿座，一時之盛，一對新人，郎才女貌，海外良緣，佳偶天成，親友恭賀新婚夫婦，永結同心，及愛護本會，支持本會各項工作，者番欣逢喜慶，特捐獻本會福利基金伍萬元菲幣，充作本會福利基金用途，仁風義舉，殊堪欽式，

敬領之餘，特藉報端，以予表揚，並申謝忱。

鳳池同鄉會 慶祝中秋節

菲律賓鳳池同鄉會訊：為團聚鄉親，共慶中秋佳節，本會特訂於二〇二三年九月廿四日（星期日）中午十二時假座計順市華園酒家（ORIENTAL PALACE SEAFOOD

RESTAURANT PANQUETHALL）舉行癸卯年中秋鄉僑聯歡會。

並發放李俊峰高娥慈基金會李祖蔭基金會獎勵優秀生活動。

優秀生學生：李錦祥、李法洋、李佳恩、李豪傑、李文傑、李美靈、李雪靈、李寶珍、李明軒、李瑩瑩、李偉國、李純純、李彬彬、李貽福、李貽敏、李沛潔、李清冰、李陽威、李法德、李尹元、李偉坪。

蔡文壇喜捐 坑獅同鄉會福利

旅菲坑獅同鄉會訊：本會蔡理事文壇鄉賢蔡許燕藝女士賢伉儷令長郎少映君與僑商王建復先生、王蔡丹紅女士賢伉儷令次媛明媚小姐，於二〇二三年九月十六日（星期六）上午十一時，假座CENTRUAL UNITED METHODIST CHURCH 694 T.M. KALAW ST.